

Вырезка из газеты
КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

г 3 ☆ АВГ. Газета №
Москва

КАМЕРНЫЙ ТЕАТР ВОЗВРАТИЛСЯ В МОСКВУ

Вчера вечером, после 10-месячной работы на Дальнем Востоке, в столицу возвратился коллектив Московского Камерного театра.

В беседе с нашим сотрудником руководитель театра народный артист республики А. Я. Таиров заявил:

— Поездка на Дальний Восток дала прекрасную творческую зарядку всему коллективу театра. Впервые наш театр так тесно соприкоснулся с замечательными новыми людьми Дальнего Востока, командирами, бойцами Красной армии и Военно-морского флота, строителями дальневосточного форпоста нашей социалистической родины.

Театр организовал подвижную группу, которая выезжала в наиболее отдаленные гарнизоны Красной армии. Бойцам были показаны «Оптимистическая трагедия», «Генконсул», «Очная ставка», «Адриенна Лекуврер», «Мадам Бовари» и другие спектакли. Мы побывали в Хабаровске, Вороншилове, Владивостоке и в ряде других пунктов Приморья и Забайкалья. Везде бойцы и командиры радужно встречали работников искусств. Работа театра отмечена командованием, которое наградило театр и отдельных его работников почетными грамотами.

Поездка на Дальний Восток еще больше укрепила нашу связь с Красной армией.